



## 黑龙江水泥企业11月起停产5个月 比去年早1个月

10月19日，汹涌新闻(www.thepaper.cn)获悉，日前黑龙江省工信委和黑龙江省环保厅团结公布了《关于黑龙江省2017-2018年度水泥错峰生产事情的通知》(下称《通知》)。《通知》称，为化解黑龙江省水泥行业产能供需矛盾，合理缩短水泥熟料装置运行时间，改善全省采暖期大气情况质量，将于2017年11月1日至2018年3月尾前，在全省境内所有水泥熟料生产企业周全实验错峰生产。

哈尔滨市今年10月10日左右最先供暖，10月11日上午9时，哈尔滨市重污染天气应急指挥部办公室公布哈尔滨市重污染天气四级(蓝色)预警。这也是该市今年供暖期后首次公布的四级预警。据黑龙江日报10月11日报道，彼时该省水泥建材行业已基本进入冬季停产阶段。

此前，山东省公布的《2017年情况掩护突出问题综合整治攻坚方案》(下称《方案》)显示，山东省将推进工业企业冬季错峰生产，自11月15日起，山东全省所有水泥生产线所有错峰生产4个月。今年水泥错峰生产的时间也比去年提前了一个月，且整体多了一个月。

10月18日，哈尔滨市重污染天气应急指挥部办公室公布，关于提升重污染天气预警品级至一级(红色)预警的通告。通知称，自2017年10月18日21时提升哈尔滨市重污染天气预警品级至一级(红色)预警，预警排除时间另行通知。

可以看出，今年黑龙江省全省水泥企业错峰生产时间整体比去年提前了一个月，且整体多了一个月。

黑龙江省所有水泥企业将从今年11月1日起停产5个月，整体停产时间比去年提前一个月。

今年8月，环保部等十部委和京津冀晋鲁豫六地政府团结印发了《京津冀及周边地域2017-2018年秋季大气污染综合治理攻坚行动方案》。该方案显示，要加大建材行业错峰生产力度，水泥(含特种水泥，不含粉磨站)、砖瓦窑等建材行业，采暖季所有实行停产。所涉及的地域水泥限产期多比去年提前一个月。

凭据黑龙江省2016年《关于进一步做好今冬明春大气污染防治事情的通知》的划定，自2016年12月1日至2017年3月31日，在全省境内水泥熟料生产企业(含使用电石渣生产水泥熟料的企业)周全实验错峰生产。

事实上，今年水泥企业错峰生产时间整体提前的地域不只黑龙江省。

此外，因黑龙江省哈尔滨市公布重污染天气I级红色预警，哈尔滨地域的水泥企业已启动重污染天气停限产企图。

原题目：黑龙江全省水泥企业11月1日起停产5个月，比去年早1个月

责任编辑：时鑫

依据《哈尔滨市重污染天气应急预案》(2017修订本)划定，由哈尔滨市工信委组织水泥行业实行错峰生产，供暖期实行停产(协同处置都会垃圾或危险废物等保民生使命的水泥生产企业除外)。

“这也是生化僵尸吗？”叶扬的瞳孔微微一缩，看着这个奇形怪状的家伙。唐三苦笑道：“以你的暴力倾向，要是再学会了暗器，还不知道有多少人要遭殃呢。而且暗器修炼不是一朝一夕的事。我给你的袖箭就是暗器的一种，你先用好吧。”

“这下子有点麻烦了，蛇人族和人类的仇恨那么大，现在美杜莎有一个斗圣撑腰，以后麻烦了。”加刑天心里十分担忧。其实他之所以开启了神之空间，完全是在机缘巧合之下，就像当初开启天眼的时候一样。但是这又是一件看上去其实颇为正常的事情，因为从叶扬开启了第二脑域开始，他便是走上了开启神之空间的道路。“别太得意了，我的卡组里面还有很多强大的怪兽到时候你就知道了。”希尔的抽了一张卡看到这一张卡的时候他笑得就像菊花盛开一样：“刘皓就算你有攻击力四千三百的黑魔导女王又如何，我一样能打赢你，只要再次消灭了你这一张卡那么你就输定了。”

发布时间：2017-10-21 00:26:41



SM中国

access数据库备注类型  
2017-10-21  
www.latinapussyworld.com

---

[access窗体数据源](#)